
                                                        

 

 

Vrtec: Pedenjped 

Enota: Pedenjškrat 

 

 

POROČILO EKO AKTIVNOSTI: ZBIRANJA STAREGA PAPIRJA IN KARTONA 

 

Z otroki smo se veliko pogovarjali in preko videoposnetkov spoznavali postopek izdelave in predelave 

papirja. Razmišljali smo,  kako velik poseg v naravo je izdelava in ne predelava papirja. Preko pogovora 

smo spoznavali pomen ločenega zbiranja odpadkov ter krogotoke odpadnih materialov s katerimi 

operiramo v vsakdanjem življenju. Ob tem smo razmišljali, kako bi lahko tudi mi prispevali svoj del k 

ohranitvi naše narave in okolja.  

Za začetek smo skupaj pogledali po igralnicah, če so koši za zbiranje papirja ustrezno označeni in jih po 

potrebi jasno označili. Z otroki že od samega njihovega zavedanja dnevno ločujemo papir v primeren 

koš za zbiranje odpadnega papirja. Karton zbiramo ločeno od papirja. V jesenskem in spomladanskem 

času se vedno dogovorimo s podjetjem za odvoz odpadnega papirja. V tem času z otroki izdelamo 

plakat in starše povabimo k zbiralni akciji starega papirja.  

      



K zbiralnim akcijam starega in odpadnega papirja vedno povabimo tudi ljudi iz okoliških vasi. Tudi na 

ta način vzpodbujamo otroke, da širijo socialno mrežo in navezujejo nove stike in poznanstva, ko 

povabijo k sodelovanju na zbiralno akcijo tudi druge ljudi. Ljudje vedo, da so naše akcije zbiranja 

starega papirja redno dvakrat letno, zato pridno zbirajo papir in naše povabilo pričakujejo. Tako smo 

se z otroki odpravili po okoliških vaseh, vaščane smo obvestili jih in povabili, da v vrtec pripeljejo 

odpadni papir.  

    

 

Ob dogovorjenem datumu nam je podjetje dostavilo zabojnik za zbiranje papirja. Otroci so skupaj s 

starši prinesli zbrani papir od doma. Tudi iz vrtca smo ves zbrani papir odnesli v zabojnik. 

    



Pogovorili smo se, kaj bodo sedaj v podjetju naredili z našim papirjem. Otroke smo spomnili, kam so 

namenjena sredstva od zbiranja starega papirja. Vrtec ima poseben sklad, ki nudi pomoč tudi socialno 

ogroženim družinam. Z dejavnostjo in pogovorom razvijamo empatijo in tenkočutnost, kako si lahko 

med seboj pomagamo tudi z zbiralnimi akcijami. 

Skupaj smo razmišljali, kako lahko varčujemo s papirjem in na kakšen način lahko odpadnemu papirju 

in kartonu vlijemo novo življenje. Tako smo obeležili Evropski teden zmanjševanja odpadkov 19. – 22. 

11. 2022. Iz kartona, ki smo ga imeli, smo naredili izdelke – kuhinjo in male »varčne« gospodinjske 

aparate, ki so nam popestrili igro. Spoznali smo, da lahko stvari, ki naj nam ne bi več služile, dobijo 

novo preobleko in življenje. Skupaj smo ustvarili in razvili čudovito igro vlog, ki so nam jo popestrili 

izdelki iz odpadnega papirja/kartona. 

        

 



       

 

Iz odpadnega kartona in kartonskih tulcev smo izdelali štafetno palico, s katero smo sodelovali pri 

Podnebnem teku 19. oktobra. 

    

 

Karton, ki  ga v vrtcu ne uspemo ponovno uporabiti, smo  odnesli k bližnjemu mizarju, ki ima mlin za 

predelavo kartona v brikete. Ogledali smo si postopek mletja odpadnega kartona in njegovo nadaljnjo 

uporabo za kurjavo in ogrevanje. 

                     



Otroci v tem obdobju so zelo tenkočutni. Ni jim vseeno, če v naravi najdejo kaj, kar ne sodi tja. 

Odgovorni so in imajo spoštljiv odnos tako do narave, kot do ljudi. Z zbiralnimi akcijami odpadnega 

papirja pomagamo tudi socialno šibkejšim, ko izkupiček namenimo v sklad vrtca, prav tako pa z 

odgovornim ravnanjem prispevamo majhen delček k ohranjanju narave. 
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